

贫困户家献温暖 敬老院里送祝福

企业人士涂国志连续7年爱心帮扶义举感动乡邻



给乡亲送来慰问品和红包 本报记者周涛摄

信阳消息(记者周涛)“年底这么忙,还跑那么远给我们送这么多东西,我真不知道怎么感谢你……”2月7日上午,浉河区柳林乡周家塘埂村84岁的“五保户”姜世文紧紧握着爱心人士涂国志的手说道。

上午10时,涂国志与周家塘埂村几名村干部在村部集合后,村党支部书记黄金平连忙为涂国志介绍了村里的基本情况。随后,一行人便马不停蹄地走家串户,为村里的20余户“五保户”和特困户送去米、面、油、酒等慰问品及新春的祝福。

在村里的敬老院,看着84

岁的“五保户”姜世文宽敞明亮的新居所,涂国志很是欣慰。就在两年前,姜世文家中难以落脚的场景还历历在目。“一张破旧的大方桌,几张破凳子,一个旧水缸……”黄金平告诉记者,自从经过涂国志的劝说,姜世文搬进敬老院,身体状况一天比一天好,每天开开心心的。随后,涂国志握着老人的手说道:“老人家,身体还好吧?新年到了,我们带点礼物来看您。”了解大家的来意后,姜世文老人脸上露出慈祥的笑容,嘴里不停地念着:“你们有心了,有心了……”

与老人告别后,一行人没来得

及休息,又肩扛着米,手里提着面和油,踩着泥泞的路来到其他贫困户家中。每走一户,他们都与贫困户们亲切交谈,并详细询问身体和生活状况,给他们送去礼品、红包和祝福。“一个人做一两次好事正常,连续7年给我们村‘五保户’和特困户献爱心真是不容易,但涂国志做到了。”在记者跟随采访的过程中,黄金平告诉记者,涂国志是乌龙酒信阳总代理,每年过小年前后,都会来村里慰问乡亲,这一次又给村里的“五保户”和特困户,每家送去一袋米、一袋面、两瓶酒、一桶油,还当场给红包。

“现在农村人生活条件也不错,但还有些‘五保户’和特困户需要我们帮助,我们稍微帮一下,就能让他们过个暖心年。”面对记者,涂国志质朴地笑着说,“节前慰问老人是中华民族的传统美德,也是我们这一辈应尽的义务,希望年轻的一代也能尽自己的一份爱心,接力关心老年人,也希望有更多的社会爱心人士加入到关爱老人的行列中来。”



新春逛市场



换个发型过大年 做套美甲迎新春

市区妆容类服务业生意热起来

信阳消息(记者李倩)随着春节的临近,换个新面貌美美地过大年成了不少爱美市民的选择。昨日,记者走访我市中心城区发现,许多美容、美发、美甲店铺生意红火,普遍都延长了营业时间。

换新发型迎新年

店铺延长营业时间

昨日下午,记者走访时看到,市区不少美发店铺里都是一派忙碌的景象,有的地方顾客甚至排起了队。在万家灯火的某美发造型店内,发型师有的挥舞剪刀为顾客修剪头发,有的在为顾客涂抹烫发药膏,等待区的顾客则安静地坐在沙发上翻看杂志。

“快过年了,很多女性顾客都会选择换个新发型迎接新年,所以店里的生意最近越来越好。平时,我们早上9点上班,晚上营业到9点。春节前,顾客多了,都要加班到晚上10点多甚至更晚。”店里一位工作人员告诉记者,等小年过后生意会更好,有些老顾客已经和造型师提前预约了做发型的时间,新顾客需要合理安排时间,不然到店会等待的时间较长。

美甲师忙个不停

生肖狗造型受欢迎

昨日,记者在文化宫内的一家美甲店里看到,3位美甲师都没闲着,埋头为顾客修剪指甲,一旁还坐着两个等待美甲的顾客。短短半小时内,店里又相继来了好几位准备美甲的顾客,原本就不大的美甲店显得更加拥挤。

美甲师小刘告诉记者,春节前夕基本上已经约满了顾客,现在每天从早上9点忙到晚上10点多,有时候午饭都顾不上吃,不少顾客在微信上询问款式、预约时间都来不及回复。

记者了解到,水晶甲、光疗甲和玻璃甲是近期比较受欢迎的美甲类型,这种美甲颜色更为光亮持久。大红色则是新年最受欢迎的颜色,选择生肖狗造型的较多。“做个漂亮的指甲就是为了过年图个喜庆。”正在做美甲的市民许女士笑着说。

美美过年需预约

尽量避开高峰时间

通过采访记者了解到,临近春节是美发行业的高峰期,想要烫发、染发的市民要避开高峰时间,尽量选择上午到店进行美发项目。

同时,伴随美甲高峰期的到来,一些美甲店会暂停普通修甲业务或者暂停使用团购券、会员卡服务。“过一阵子忙的时候会人手不够,因为团购利润比较低,所以会暂停使用团购券。”市区一家美甲店店主提醒市民,尽量提前做美甲项目,避开高峰期,最好提前打电话预约,以免耽误时间。



拆违建整市容

2月7日上午,市城市管理行政执法支队浉河大队组织数十名执法人员迅速行动,对信阳文化中心广场上违法搭建停车场的栏杆、围挡架、喷绘广告图、岗亭等附属设施全部实施了拆除。

王家林 摄

环保又美观 电子鞭炮受欢迎

信阳消息(记者李亚云)近日,记者走访年货市场发现,随着我市禁放令的持续开展,传统鞭炮在市场上难觅踪迹,取而代之的是既环保又美观的电子鞭炮。随着禁放令深入人心,电子鞭炮成为不少市民的新宠。

昨日,记者在位于平桥区平安大道西侧的年货一条街上见到,不少市民前来置办春联、灯笼等充满节日氛围的装饰品。在各个商铺前,除了常见的对联、挂件、灯笼等装饰品外,电子鞭炮被挂在醒目位置。有的商家为了招

揽生意,还现场演示电子鞭炮的声响,吸引顾客驻足。

这些商家销售的电子鞭炮长1米多,外观和普通鞭炮相仿,但色彩更加鲜亮,单串价格在30元至45元。每串鞭炮上都挂着数十个单体鞭炮,单体鞭炮形状各异,有红灯笼、小辣椒、圆棒等多种造型。通上电后,鞭炮上的彩灯开始发亮闪烁。电线顶端还有一个小开关,打开开关,电子鞭炮会发出噼里啪啦的响声,并伴随“恭喜发财,好运常来”的祝福声。

“这种电子鞭炮从去年就开

始卖了,但是询问的人并不多,没想到今年卖得特别好!”一家商铺的老板王志学告诉记者,电子鞭炮卖得好与市民环保意识提高有关。王志学说,年货一条街开市以来,自己已经卖出了30多串电子鞭炮。

“传统鞭炮污染大气环境,电子鞭炮既好看环保,又不失节日的热闹。除了可以模拟传统鞭炮的响声,还伴有喜庆音乐,十分应景。”市民王女士购买了两串电子鞭炮,笑着说:“回家过一个热闹年。”